
10.30 – 11.00 PRIMIREA INVITAțILOR ȘI WELCOME COFFEE 

11.00 – 12.00 KEYNOTE ADDRESS SESSION 
Edit Târcolea, Director General - Toyota România 
Roxana Momeu, Secretar de Stat, Ministerul Justiției 
Mirabela Miron, Președinte OFA 
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu, Rector UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 
Dr. Gina Chiriac, Phihoterapeut, Fondator și Președinte A.R.P.I. 
Mihaela Tudor, Fondator și CEO, TUDOR Communications  
Drd. Mioara Iofciulescu, Președinte fondator Academia de Artă Handmade 

12.00 – 13.00 DECERNAREA PREMIILOR „FEMEI CARE SCHIMBĂ ROMÂNIA”  

13.00 – 14.00 NETWORKING LUNCH

AGENDĂ EVENIMENT:

Într-un an în care lume întreagă își caută reperele iar România trece prin perioade de cumpănă economică 
și socială, rolul FEMEILOR care se implică în schimbarea și reinventarea României este extrem de 
important. 

De aceea, nu vrem să ne oprim și continuăm angajamentul de a prezenta și promova femeilor care au 
rezultate excelente în orice funcție s-ar afla, manageri de succes care conduc afaceri de valoare, 
profesioniste de marcă, femei de top în politică și guvernare sau în proiecte sociale, pentru implicarea, 
excelența și realizările lor.  

Avem onoarea și plăcerea să omagiem mai departe femeile de succes prin organizarea, în data de  
25 martie 2026, a unei noi ediții a Galei „FEMEI CARE SCHIMBĂ ROMÂNIA”, unde ne-am propus să 
aducem în prim plan acele modele feminine care prin talent, perseverență, curaj și determinare au reușit 
să performeze, să inspire și să modeleze destine. Indiferent de provocări și riscuri, premiantele Galei sunt 
adevărate exemple de urmat pentru toți cei care vor, femei sau bărbați, să atingă nivele profesionale și 
manageriale înalte. Cu o educație academică solidă, acestea au demonstrat că pot face performanță, la 
nivel de top management, fiind cooptate în board-ul sau în conducerea unor importante instituții 
financiar-bancare sau companii din diverse sectoare economice reprezentative. Cu muncă și perseverență, 
au reușit să găsească veritabile rețete de succes pentru a conduce și a dezvolta afaceri profitabile sau 
pentru a se implica în viața comunităților.  

Premiile pe care le vom acorda cu prilejul acestei Gale sunt un omagiu adus femeii și totodată un 
argument suplimentar în sprijinul diversității de gen de care orice companie are nevoie în top 
management. Această Gală, ca și interviurile cu premiantele Galei vor fi reflectate într-o publicație specială 
a revistei Piața Financiară din luna aprilie 2026.  

Așa cum am obișnuit audiența la fiecare ediție, în deschiderea Galei, vom avea, ca speakeri, invitați de 
excepție.
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